
 نام و نام خانوادگی :                                     آزمون فصل دو                                      

 عبارت های زیر را کامل کنید  -1

 عدد مخلوط -
3

5
 .............. تا 13همان کسر ......................... است یعنی  2 

در کسر بزرگتر از واحد  -
14

4
 می باشد واحد عدد صحیح ............................ دارای  کسر،  

کسر  -
17

8
 همان عدد مخلوط ....................... می باشد  

در کسر  -
11

5
  ............... از واحد بعدیکسر .................... واحد کامل داریم و ،  

 

 میثم هریک از کسرهای زیر را به صورت عدد مخلوط نوشته است . یکی از موارد را اشتباه حل کرده است .  -2
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الف ( 
3

8
 2 = 

19

8
 ب (              

9

5
 2   =

24

5
ج (                    

1

6
 5  =

31

6
 

 

 حاصل -3
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 را به کمک شکل و محور نشان دهید .   2 

 
 

 
 
 
 

         
 

 جاهای خالی را پر کنید  -4
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 حاصل ضرب های زیر را بنویسید و ساده کنید  -5
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2

3
 ریک شالیزار متعلق به آقای زندی است . اگر او د 

1

6
از سهم خود برنج بکارد . چه کسری از کل شالیزار برنج  

 کاشته شده است ؟

 

 چه کسری هنوز زیر کشت نرفته است ؟
 
 
 

پدری هر ماه  -7
1

5
فرزند خودش تقسیم می کند . به هر فرزندش چه کسری از درآمد پدر می  4درآمدش را بین  

 رسد ؟

 
 

سه کسر مساوی با  -8
3

5
 .بنویسید    

 
 

کارگران راه سازی  -9
3

4
 کیلومتر 8هفته آسفالت کرده اند . اگر طول این جاده  2جاده ای را در مدت  

 باشد .

 الف ( چند متر از جاده را آسفالت کرده اند ؟
 

 ب ( چند متر از جاده هنوز آسفالت نشده است ؟ 
 
 
 
 



ل مادربزرگ باغچه ای به شکل مستطیل به طو -10
1

2
و عرض  2 

1

3
 متر دارد .  1 

 .گ چند متربع دراین باغچه سبزی می کارد با استفاده از روش مساحتی و رسم شکل حساب کنید مادربزر
 
 

 
 

 مقایسه کنید  -11
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تا کیک داریم . اگر به هر نفر   5 -12
1

4
 از یک کیک برسد . به چند نفر کیک می رسد . 

 
 

 
 ن  ق ق  خ  خ خ  انتظارات آموزشی 

     کسرهای بزرگتر از واحد را می شناسد و می تواند عددهای مخلوط را به کسر و برعکس عمل کند 

     برای عدد مخلوط شکل و محور درستی رسم می کند 

     کسرها و عدد های مخلوط را به خوبی مقایسه می کند 

     مسیله را درک می کند 

     ضرب های کسری را بدرستی نشان می دهد 

     تقسیم های کسری را بدرستی نشان می دهد 

     ضرب مساحتی را روی شکل و با عملیات بدرستی انجام می دهد

      می تواند برای یک کسر کسر مساوی بنویسد
 موفق باشید                                                                                          مریم عزیزی 

 


